逃犯"漂白身份",伪装茶叶店老板 口音"南腔北调",不慎露马脚被抓

星报讯(何书东 童磊 记者 张发平) 操着一口北方 方言,身份证却显示是安徽无为县人,民警仔细调查,原 来是一个身负多宗诈骗案件的在逃人员。目前,马鞍山 市雨山警方通过跟踪摸排,成功抓获一名漂白身份潜逃 多地的在洮犯罪嫌疑人。

"俺是安徽无为县人!"3月19日,马鞍山市公安局雨 山分局民警在入户走访过程中,发现一名茶叶店的老板 张某十分可疑:明明是一口北方方言,但是身份证的信息 显示却是安徽省无为县人。面对民警质疑,张某说自己 从小就是在山东亲戚那边长大的。

为了弄清直相,民警不动声色地对张某进行跟踪调 查,发现张某平时神出鬼没,很少出现在茶叶店经营生 意,但是家产殷实,2013年至2014年多次购置房产,最 近又购买了一辆高档轿车。民警又和无为县公安机关取 得联系,经当地公安机关核实发现,张某并非什么茶叶店 老板,而是冒用了一名残疾人的身份信息。

"张某"的真实身份到底是谁?民警经过核查比对, 发现"张某"与山东省警方上网追逃的在逃人员魏某某长 相十分相似, 随即对"张某" 实施抓捕。

经审查,张某交代自己的真实身份就是魏某某(33 岁,江苏沛县人),曾多次诈骗他人和公司共计500多万 元。潜逃过程中,为了逃避公安机关追逃,魏某某通过非 法途径,花了6万元冒用无为县一公民的户籍信息办理 了身份证,直至被抓获。

阜阳网民自拍自演公益短片

5分钟视频《送雁馍》感动皖北儿女

星报讯(巩彬 记者 李尚辉) 近日,一 部5分多钟的视频短片在网上迅速走红。 这部名为《送雁馍》的短片,以流传于皖北 阜阳一带的"老雁馍"为引线,把阜阳人孝 老爱亲的感恩文化刻画得入木三分,感人 备至。

老雁馍,在皖北阜阳家喻户晓,原因在 于它不仅仅是一道面食,更是承载了特殊 意义。相传很久以前,沿颍河一带在二月 二时,常见有大雁起落于河岸,久之,有人 把这种现象与"龙抬头节"联系在一起,于 是便有了"五更闻雁叫,老人遭劫数"的谣 传,说二月二这一天是老龙王(老人)升天 的日子。如何才能为老人消灾避祸呢?有 人想出了一个主意,就是把大馍蒸制成雁 状,让女儿送给老人,老人吃了老雁馍就可 以避凶化吉了,女儿出嫁后,每年农历二月 二之前送给父母。在阜阳,这一习俗何时 形成, 史书上并无记载, 但千百年来, 这种 约定俗成却传承至今。

类似的传说还有很多,总之在阜阳, "大雁"不知从何时起,已经成为了出嫁女 儿的象征。女儿出嫁了,但不会忘记父母 的养育之恩,仍记得报答父母。雁南飞,春 暖花开还有回来的时候,像候鸟一样,出嫁 的女儿,也铭记定期去看望爹娘。

短片自上传到几个视频网站以来,点 击量迅速增加。阜阳市内公交车全体滚动 播放,很多市民含着眼泪看这部短片。

值得一提的是,本片的创作、摄制、剪 辑、演出人员都是阜阳热线网的网民,阜阳 市委宣传部在拍摄的过程中给予了指导。 该片的主创人员说:"我们就是想以这样的 方式,来展现阜阳独特的民俗文化与厚重 的传统积淀。"



老雁馍"身形"似雁



爸,妈,女儿送老雁馍来啦



吃上老雁馍,父母心里乐开了花

(图片来源于视频截图)

做到是一种义务 做好是一种责任

合肥供水集团业务大厅 学雷锋示范点

"做到是一种义务,做好是一种责任。"这是合肥 燃气集团管线运行公司蜀山区服务所维修班班长吴 雄飞的座右铭。

结束13年的军营生活后,吴雄飞于2007年转业 至合肥燃气集团,并很快从一名门外汉成长为精通燃 气维修的行家里手,至今累计参加志愿服务活动450 多次、上门维修620多户次,为1300多名用户进行了 安全用气检查,将温馨蓝焰传递到千家万户。

2009年1月2日下班后,一位用户打来电话说家 中有燃气泄漏的味道。吴雄飞没有任何犹豫,急匆匆 地赶到用户家,可用户却因为"问题可能不大"出门 了。一个半小时的等待后,用户才风尘仆仆地赶了回 来。面对用户的愧疚和感谢,吴雄飞憨憨一笑:"这是 我的责任,您安全了,我晚上睡觉就踏实了。"

除在岗位上尽职尽责,植树护绿、抵制车窗抛物、 医院看望病儿……他都没少参与,还带出了一支"爱 心班"队伍,主动结对帮扶包括合肥"仁义奶奶"李佳 鸾在内的30多位孤老用户,传承着老师徐辉的精神。

为需要的人服务 我自己也很快乐

宿州市埇桥区雪枫社区民兵营长周红侠 学雷锋标兵

近年来,在宿州市埇桥街道办事处涌现出许多好 人,他们热心公益、关爱弱者,雪枫社区民兵营长周红 侠就是其中シー

她是文明创建的"排头兵"。每天清晨,她不是督 促清洁工保洁,就是骑着电动车进行巡查,更多时候, 她拿着大扫把打扫垃圾死角。

她是乐干助人的好街坊。雪枫社区泰山街张栋 因父亲去世、母亲改嫁后患上精神疾病,周红侠得知 后主动找到街道和社区,为其办理了精神病人用药补 贴。张栋母亲多次给她送去土鸡蛋,均被婉言谢绝。

她是关爱弱势群体的带头人。社区里有多名空 巢老人、孤寡老人、残疾人,周红侠发动社区志愿者成 立"关爱弱势群体"小分队。张凤英老人的儿子在外 地工作,由于她年事已高,行动不便,周红侠经常帮老 人打扫卫生,洗衣服买东西。

她还是义务调解员。东家长,西家短,有了矛盾,她都会上门劝说、化解。"用真心温暖每一个人,为 需要的人服务,我自己也很快乐。"周红侠说。

记者 曾梅

安徽省产权交易中心项目公告 一、日产风度轿车转让

转让方:安徽邮电职业技术学院

项目简介:本次拟转让标的为一辆日产风度1.995L轿 **库,登记日期为2001年3月2日,行驶约201391公里。**

挂牌价格:2.7326万元。

二、合肥市高新区天波路1号科技楼1、2房产出租

出租方:安徽省科学技术咨询中心

项目简介:本次出租标的为合肥市高新区天波路1号 科技楼1、2层房产,标的位于合肥高新区高新地税局北侧, 毗邻浙商大厦,独立门院,内设停车场,交通便利。

租金底价:详见公告。

咨询电话:0551-62871604 联系人:俞女士 以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www.

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心 2015年03月25日

安徽省产权交易中心项目公告 -、安徽广播电视台3辆轿车及1辆商务车转让

转让方:安徽广播电视台

项目简介:本次拟转让3辆轿车及1辆商务车,分别为1辆国产 奇瑞 1.997L 轿车, 行驶约 108880 公里; 一辆国产捷达 1.595L 轿 车,行驶约292857公里;一辆国产三菱1.584L轿车,行驶约 159240公里;一辆国产江淮2.351L商务车,行驶约147455公里。 标的可分别转让。

挂牌价格:详见公告。

咨询电话:0551-62871604 联系人:葛女士

二、合肥市金寨路384号金融大厦第十七层房产招租项目

出租方:安徽省节能监察中心

项目简介: 本次出租标的为合肥市金寨路384号金融大厦第十 七层整层办公用房房产。标的位于金寨路繁华地段,交通便利。 挂牌价格:14万元/年。

咨询电话:0551-62871609 联系人:武女士

以上项目详情,请登录安徽省产权交易中心网站(www

联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。

安徽省产权交易中心 2015年03月25日

安徽省产权交易中心项目挂牌公告

、芜湖市劳动路殷家山小区3处商业用房、新芜区杏园小区1处

商业用房及珠海市九洲大道1套住宅用房转让转让方:芜湖长江轮船公司

项目简介:

(1)芜湖市劳动路殷家山小区3处商业用房均为劳动路沿街门面房,证

(1)芜湖市劳动路殷家山小区3处商业用房均为劳动路沿街门面房,证载建筑面积:标的1(殷家山小区3-18):35.15平方米;标的2(殷家山小区3-19):31.06平方米;标的3(殷家山花园小区1-9):624.96平方米。
(2)芜湖市新芜区杏园小区1处商业用房为银湖中路沿街门面房,证载建筑面积;标的4(杏园小区2幢第一层):568.98平方米。
(3)珠海市吉大九洲大道1套住宅用房位于珠海市吉大九洲大道东九洲二巷3号,证载建筑面积;标的5(九洲二巷3号101房):98.58平方米。
挂牌价格:标的1:人民币65.379万元;标的2:人民币57.7716万元;标的3:人民币1215.3302万元;标的4:人民币933.1272万元;标的5:人民币

芜湖市三山区碧桂园双潭映月413#楼3套住宅用房转让 一、无砌印二凹区看住四水潭吹片413#候3套住七用店转让 转让方:中国长江前达集团江东船厂 项目简介:本次转让标的为芜湖市三山区碧桂园双潭映月413#楼3套

項目简介:本次转让标的为芜湖市三山区碧桂园双潭映月413#楼3套住宅用房,标的均为联排别墅区,总层数均为4层。 证载建筑面积:标的均1(碧桂园双潭映月413#楼02): 237.57平方米;标 的2(碧桂园双潭映月413#楼03): 234.11平方米;标的3(碧桂园双潭映月 413#楼04):237.57平方米。 挂牌价格:标的1:人民币104.29323万元;标的2:人民币102.77429万元;标的3:人民币104.29323万元。 咨询电话:0551-62871622 联系人;王女士 联系地址;合肥市屯溪路239号富广大厦17楼 以上面日举情声容异常数省产权交易中心圈址(www.aaee.com.cm)

以上项目详情请登录安徽省产权交易中心网址(www.aaee.com.cn) 安徽省产权交易中心